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Contréle continu

Exercice 1 : ( 06 pts)

1. Résoudre I’équation diophantienne suivante :

246x + 134y = 20.

Exercice 2 : ( 07 pts)
Soit I'application f définie comme suit :

ffR— R
xe f(x) =|2x+5]|

=

fest-elle injective ?
fest-elle surjective ?
3. Trouver les plus grands intervalles possibles A € R et B ¢ R tels que I'application :

™~

gA— B
x- g(x)=[2x+ 5|

soit une application bijective.
4. Donner alors I'expression de g~ (x).

Exercice 3 : ( 07 pts)
Soit f et g deux applications définies de R vers R par :

_Bx42 six <0 _rx+2 six<1
f(x)—{x+2 six>0 o g(X)——{4x_1 six>1

1. Donner les expressions de (f o g)(x) et (g ° f)(x).
2. Montrer que g est bijective.

3. Trouver les applications hy et h, tellesque gohy = fethy o g = f.

Annég 2010-2011
1" Année Ml
Algeébre |



» Cc'vr\jjd Conbrole Conkanu . i

Exae?c./as 4: b+ 434‘;= 20 .

b m—

4:&_Q,L!fe ?4‘. jii?gp,‘ﬂm.( J/Euc/v‘& On Moule ﬁj('cl (Ql/é ,/34) > (é)
- "i"_/«e,s &,m/,/, /er /erméw 246 x # 134 e 1324 6F9= 1 (:.I%L)
5Em< /

equ,_g_ l’fl“f“" Id:enlrle de Bzcu/* en nemar7.azm 7«1/9\74(‘/-?3 ¢7)= {.

1 e‘m@ alers oiaq 4nl7cr_¢ qvr 11/-( ?‘—4 TR3 i1 677}'- v o0 Mouve U= 5 V= =44 (1 [_)
4 m(iza S) /7 (e
/ oLL( on fqr!'!&(/ re 4‘?3 b A% f-éf;o_ 70 - ﬁ/ hﬁ/éf’f’n‘!f‘e

Xo = /Ocl = 6 oV- = — (6] ‘"
5-2».(;1_1{,@ U s TS HE S k) )
o ‘f’z/ /7/7) g 4-0[4{/70n

4“2317‘4777 1o
=y @ = 6

Comme AR3 A 577~Z el ddf/fa e bmme e 6’4««4 anoé/ze‘, . 6’"7/(_7_40)
R EZh (hER) € x= BopbPhk . kez.

‘L’j‘?"‘"’éc" 4-?32,«-6?7 lo o «alp

/ i
duw aube (56 123x6% = 21 Hog) => 3= ~1et23k ke

/ e A

Consentle  da Solkons < donct per ). (6ovith, to-t5l) k) (_Qf&)
Exercice 2.

CE= }[ R—s R R2+§ 4 xy -5

2/-\_)7&#/&21-6‘/. ie ‘747)=;
‘meﬁ Xy, 26/,? lels 7\«1 7[/:,)~f(

Aer
(7 e > -5 % B> 74/7) P
s i f/ ) => 2’47‘5—: ZQ*,‘(_:) =

=
422’-1' 4( o s’*S;
A

< Caq: - £ -~ 0
jeme ke Bk <4, Ha)= ) =) -23-F= ~22,-T=> 2,=2,
an o '
217-5, d 22K-5, - A= ) => 2345 = -3 Ty X = == Zp~§

la j&:mu‘t e7a41wh a bien wn """-‘ Car A X, &S‘I,_ el By At -3,

W7 Cea: 2’45‘3’2 o —"a?‘f/z, / %/x,):/’”:z) D-27,- 5= ,+5 => Wy =TS

La &QFI\QCN ‘e?‘(“l['cn qlq-ie" U deng Cdl‘ 4—(1‘79)/_:;2-:7 1.,:—2:2 -S’é _S/L S

(,Zanngi;g_"L 7! Sl },«3 }c'/((line /3‘“’44*"’“ Cina) JM/ZUL e Considerer r_par exe &(em(é_
=6 & y=-2%-5=-17 //;) /1#/ /;z ft1)=|-17]= ﬂ




27 ] el Clais 74@ : /}J),: [R2+ 5] >eo. LY

Donc A« 7(0/ £ 37«4/4'0') 7 = 7(/2) n /4 f;d_f e «b(o&« Lo ”

/ v=- bas se as danlicida. ~

j-e /’»n Mem/é 7- 3 Mfai c&f d /{)q 7[ O/F
7[ /7,(41 6{40( fdd .,Wq\'/rf’('b.k(\ (% >

37 Dapess Lékde précedenle I St Frendre

Asl-Frral o Blyraf i g[8 pel s ful
///P/-) (g) x ey 2227

(i"z_’iw A:]-w,-f] ek B=[ore] - ;—]wo,-;‘] e £~,+w£2>

x > —Ql‘sf‘

4° Dene : -1; Ec, + [‘—)[- ;i,f—ﬂﬂ[- : ~/
/ J . 7 ‘[“’/*"“[“—5] <=5

2 s Z=5 (ol 4 k
2 X ey S %
> ==

Exeecice 3. //2)=](32+ M X<o 5‘””“{ e Hareq
42~ 4 xpA

X+2  Hxzo

Remar, : 4
S o R ek G: R—s R donc /43 djo/ 09t bien un deyy.

Bl o iy

Jx+2 4 ginzo

" X+2<o eb xcy X<~2 el 7<4
‘§/7)<° C=> ou (-=>f ou = o2 .,
42-1 <o eb 237 X<y b 231

Dene g(2)<° Four X el d““o G Cag 52/7): xX+2 .

> dzo (--_—B.S T2z e U ¢l Tz-2¢k y¢y 2< x< 1
tu <=> ou R
Watze ebxx1 % . o
? . 2 4z, xzd.
() T ; -2 .
onc 9(1)20 ‘Four w$z< 4 el;dan.( Ce Cay 9(1): x+.2 .
>4 b dauws o Caq 9,/1)___42_/_

, 3(2+2)+2/ H A<-2 - 3x+3 4 A<-2

e (fog)ar - | - o

o (,7£001>("7= (x+2) +2 H “2S1<1.=)(,F03}ﬂ: 1+ 4 -2¢x< ]
(42-1)p2 & Ly | has) Aazd

(k)



fros2 A <L :

. (;v/()/zﬁ///[@) = 4(//?)_7 & //z)z 1

32r2<] ebz<e 24 Lo
’41)(’1 (:) oz &) 3

-
Oow = X< /a'

7‘(1)(1 Fat(r 2(*% el 0/4'14(@ Catq 7(/1):324--?.

. I2¢221 ef <o 2215 el x<o <r
%(1)21 .)/ e = ; 91.( \))S 3N <o

A+22) ¢f 230 X>~7¢layo

Donc

12>o.

. __1/ - p ¥ , |
Dcn( f(x)'?/j 7,0“,- /( 3 S 7; e dad, G Ca, 742)= 3—1,_2/

X3 o b o, €0 Eug 741).:2+‘2.
y r (31’*2)~f2 #H X<~ )/5
i {ﬁ”f)(z): 4(32+2) =1 4 -1, hsx <o -->(; 7[) (x) =

b(ar2)-1 4 1>o

dx H ye
x4k 2 o /‘3

2% PP - 1-
(02#)
A : / '
.za/ ﬂ{*‘; é,!jc(ﬁ(wl Zu 4,%# NMQF?/{G:‘)J C/ﬁém“i/
f <L =5 7+2 <3 =D 'ﬂ/z)<3
17/4:)41_423 .=>é‘z/z)>3 b By
it JeR MSol Ve ns ¢ éqpakion 7=4% i / ,
Sy hat e Py

74¢ :

Deonc y7é /P, 3]2(‘—/}?; ?711)

{/@MAM ]300 peicde i ol ém utigiq

XER
g -Zu}» donc (o\/)ec/-r'v'é (/bn 744# et ’)w")l'fcl‘ ?«eaﬂ el /\'yCC /7"‘6’ 44110"(’4"’49

Zigti—
37/ GﬂWj et chcl.'ue 3’1@;1(2 (</>



	016

